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　この「さぽーとノート」は、北播磨障害者（児）地域自立支援協議会で検討し作成したものです。北播磨地域の障害を持つ人が、事業所や各関係機関と情報を共有し、北播磨地域での円滑なサービスのために､お役に立つことを願っています。

☆　目　的

この「さぽーとノート」は、個人の状態に応じて、一貫した支援が実施されるとともに、その個人にかかわる多くの人たちが連携を深めるために作成しました。

☆　記録と保管

　　このノートは、原則的には保護者（または本人）が記録し、保管していただきます。必要なときに、必要なページを関係者に見せてください。

年齢ごとに、また、状態に変化のあった時には、そのつど書き加えてください。

　　記録用紙は、各市町のホームページからダウンロードできるようになっていますのでご利用ください。

☆　取り扱いについて

　　このノートに書かれている内容は、たいへん重要な個人の情報です。厳重に管理をしてください。

また、支援者の方が利用される場合も、プライバシーを厳守し、取り扱いには十分に注意してください。


